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Social Work’s Histories of Complicity and Resistance 
A Tale of Two Professions 
Edited by Vasilios Ioakimidis and Aaron Wyllie 
Policy Press 

 
 
 
Η κοινωνική εργασία συχνά παρουσιάζεται ως ένα καλοπροαίρετο και πολιτικά 
ουδέτερο επάγγελμα, αποφεύγοντας τη συζήτηση για τις μερικές φορές ανησυχητικές 
πολιτικές ιστορίες του. 
 
Αυτό το βιβλίο επανεξετάζει τις αμφιλεγόμενες «ιστορικές προελεύσεις» της 
κοινωνικής εργασίας, εστιάζοντας τόσο σε περιόδους πολιτικής αντίστασης όσο και 
συνενοχής με καταπιεστικές και τιμωρητικές πρακτικές. Χρησιμοποιώντας μια 
συγκριτική προσέγγιση με διεθνείς περιπτωσιολογικές μελέτες, το βιβλίο αποκαλύπτει 
τον ρόλο των κοινωνικών λειτουργών στο πλαίσιο ιστορικών και πολιτικών 
μεταβάσεων,  συμπεριλαμβανομένου του αντιρατσιστικού αγώνα στις ΗΠΑ και των 
επιπτώσεων της αποικιοκρατίας στην Αυστραλία, τη Νέα Ζηλανδία και τον Καναδά. 
 
Σε μια περίοδο που η από-αποικιοποίηση των προγραμμάτων σπουδών και το 
αντιρατσιστικό κίνημα αποκτούν δυναμική, αυτό το συναρπαστικό βιβλίο περιηγείται 
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επιδέξια στο συλλογικό πολιτικό παρελθόν της κοινωνικής εργασίας, ενώ εξετάζει το 
μέλλον του. 
 
Για το βιβλίο έγραψαν:  
 
Rory Truell, Γενικός Γραμματέας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Κοινωνικών Λειτουργών 
 
«Αυτό το ουσιαστικό βιβλίο θέτει μια πρόκληση προς το επάγγελμα της κοινωνικής 
εργασίας, παρέχοντας βασικούς προβληματισμούς για τον ρόλο μας στην κοινωνία. 
Μας καλεί να κοιτάξουμε προς τα πίσω, να προχωρήσουμε στο μέλλον τρόπο 
απροϋπόθετα δεοντολογικό».  
 
Gary Bailey, Πανεπιστήμιο Simmons 
 
«Το βιβλίο υπογραμμίζει τους τρόπους με τους οποίους οι κοινωνικοί λειτουργοί έχουν 
αγωνιστεί για να υποστηρίξουν την αξιοπρέπεια των ανθρώπων, τα δικαιώματά τους 
ώστε να ζουν ειρηνικά, να εργάζονται, να εκπαιδεύουν τα παιδιά τους και να είναι υγιή 
και ασφαλή. Παράλληλα αναδεικνύει πώς χρειάζεται μια συντονισμένη προσέγγιση 
εντός του επαγγέλματος για την ενίσχυση της ικανότητας μας να διασφαλίζουμε τα 
ανθρώπινα δικαιώματα και την κοινωνική δικαιοσύνη».  
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